

УХВАЛА

Вченої ради Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка від 21 грудня 2017 року з питання порядку денного «Про уточнення теми дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.09 - кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність провідного фахівця НДЛ з правових та організаційно-тактичних проблем ОРД Бочкового Олексія Васильовича, та зміну наукового консультанта»

Вчена рада з питання порядку денного «Про уточнення теми дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.09 - кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність провідного фахівця НДЛ з правових та організаційно-тактичних проблем ОРД Бочкового Олексія Васильовича, та зміну наукового консультанта»

УХВАЛИЛА:

1. Уточнити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.09 - кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність провідного фахівця науково-дослідної лабораторії з правових та організаційно-тактичних проблем ОРД Бочкового Олексія Васильовича у такій редакції: «Протидія злочинності підрозділами кримінальної поліції в умовах відкритого суспільства».

Результати голосування - «за» одноголосно.

2. Змінити наукового консультанта Бочковому Олексію Васильовичу:

2.1. Звільнити доктора юридичних наук, професора Розовського Бориса Григоровича від наукового консультування дисертацією на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук Бочкового Олексія Васильовича.

2.2. Призначити провідному фахівцеві науково-дослідної лабораторії з правових та організаційно-тактичних проблем ОРД Бочковому Олексію Васильовичу наукового консультанта доктора юридичних наук, професора Шендрика Владислава Володимировича.

Результати голосування - «за» одноголосно.

Заступник голови Вченої ради

о/п

М.В. Карчевський

Учений секретар

о/п

В.В. Коваленко